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SIDSTE NYHEDSBREV I ÅR 
Julen nærmer sig med ubønhørlige skridt.  Dette bliver så også det sidste nyhedsbrev 
fra Gilleleje Gamle Posthus i 2025. Året er gået godt for de brugere, der benytter 
Posthuset hver uge eller måske bare en gang om året.  Vi har et fint hus, og det er helt 
klart, at alle bidrager til at gøre Posthuset til en god oplevelse for de næste brugere.  
Der bliver ryddet op, gulve fejes og køkkenet efterlades næsten altid i super fin stand.  
Bestyrelsen har godkendt nye Husregler, som ses vedhæftet – de kan også findes på 
vores hjemmeside.  Overholdelse af reglerne er en forudsætning for at kunne booke 
lokaler i Posthuset. 
 
HJEMMESIDEN 
Og nu hvor vi er ved hjemmesiden, så er den gamle hjemmeside endelig sendt på 
pension.  Lige meget hvilken adresse du søger på, kommer du til den nye 
hjemmeside.  Er alt så godt?  Næsten, men djævlen ligger som altid i detaljen, og der 
er enkelte finurlige steder, vi skal have rettet op på.  I den forbindelse skal vi huske at 
sige en endog meget stor tak til Pia Fiil Christensen, som egenhændigt har lavet og 
vedligeholdt Posthusets gamle hjemmeside siden starten.  Tak. 
 
ÅBENT HUS 
Bestyrelsen holder Åbent Posthus lørdag d. 6. december 2025 mellem 13:00 og 
15:00.  Her kan alle komme og få lidt varm chokolade og nogle æbleskiver, få 
fremvist huset og vores nye flotte mødelokale ”Borgmesterstuen” på 1. sal og så i 
øvrigt nyde den aktuelle kunstudstilling, som Posthusets egne malergrupper står for.  
Der bliver også mulighed for børn og barnlige sjæle til at tegne og male i vores 
Atelier, emnet er frit – Julemand eller noget helt andet. 
 
UDSTILLING 
Årets sidste udstilling startede midt i november og løber frem til starten af det nye år.  
Udstillingen er åben lørdag d. 6. og lørdag d. 13. december mellem 11:00 og 15:00.  
Se vedhæftede plakat. 
 
SPISEAFTENER 
Spisegruppen, som reelt er de kokke, der laver maden første torsdag i måneden, har 
netop holdt sit andet møde i år.  Her blev opgaver for næste år fordelt, og – ikke 
mindst – blev det besluttet, at de månedlige spiseaftner alene er for medlemmer af 
Posthuset, ligesom det blev besluttet, at man kun kan melde sig selv til en spiseaften.  
Det er naturligvis helt OK at hjælpe andre, så de kan melde sig selv til.  Al 
begyndelse er svær, vi får se om de nye retningslinjer kommer til at virke efter 
hensigten når vi starter med at åbne for reservationer for 2026. 



 
 
FORMANDENS KLUMME 
TAK FOR ET GODT ÅR OG GLÆDELIG JUL 
Vi ser nu ind i en hektisk julemåned efter et godt år for Posthuset 2025 
Efter generalforsamlingen i april og bestyrelsens konstituering i maj, har vi i den nye 
bestyrelse som består af både nye medlemmer og medlemmer fra den gamle 
bestyrelse haft et godt år med masser af aktiviteter i vores alles Posthus. 
Vi glæder os til 2026 hvor vi vil fortsætte og udbygge vores aktiviteter. 
Her et par indblik i vores aktiviteter i det forløbne år 
 
FRIVILLIGONSDAG 
Sidste onsdag i hver måned har vi haft ”frivilligonsdag” hvor vi med god opbakning - 
typisk 10+ - har givet Posthuset en hånd med praktiske opgaver mellem10:00  og 
12:00.  Og jeg skal huske at sige at det altid er meget hyggeligt. 
 
RENOVERING OG VEDLIGEHOLD 
Vi har en del projekter i støbeskeen, herunder renovering af trappen til 1 sal og 
etablering af et nyt rækværk ved p pladsen ved rampen. 
Gribskov Kommune har sagt OK til at finansiere et ekstra gelænder på trappen op til 
1 sal, så det bliver nemmere at komme derop.  Plankeværket mod bagboen ved 
rampen har Gribskov også sagt OK til at finansiere.  Så vi ser frem til at få dette her 
på plads i 2026. 
 
MOPPEGRUPPEN og DAGLIGGRUPPEN 
Jeg skal ikke glemme at nævne Moppegruppen som står for rengøring  og 
Dagliggruppen, der står for de mange forskellige opgaver forbundet med den daglige 
drift af huset, herunder introduktion til bruger om adgang, indkøb af 
rengøringsartikler mv.  
Tak for indsatsen 
 
BRUGERE 
Det er en stor fornøjelse at vi har så mange brugere i huset. Som I kan se på de 
ugentlige opdateringer af vores kalender, som hænger på opslagstavlen, og også kan 
ses på hjemmesiden. 
 
KUNSTUDVALGET 
Kunstudstillingerne er en væsentlig del af Posthusets mange aktiviteter. 
Det er jo sådan at før Posthuset blev etableret som foreningshus, var der 
kunstudstillinger i huset om sommeren igennem flere år. 



De flotte og meget varierende udstillinger er med til at trække folk til huset og er med 
til at der altid er flotte og stemningsfyldte malerier på væggene. 
 
AKTIVITETER 
Bestyrelsen afholdt det sidste bestyrelsesmøde i år d 21.11.2025. I forbindelse med 
mødet afholdt vi også et ”Mini Seminar” med status på vores indsats i 2025 samt 
planer og arbejdsfordeling fremover i 2026.  Referatet herfra ligger på hjemmesiden 
ligesom alle de øvrige referater siden Generalforsamlingen. 
Udover vores drift vedligehold og servicering af alle de grupper der er i huset, satte vi 
øget udadvendt aktivitet samt familier med børn på dagsordenen. Det kunne f.eks. 
være aktivitetseftermiddage for børn med sang og leg. 
Vi vil også gerne have et samarbejde med andre kulturinstitutioner i Gilleleje op at 
stå, f.eks. Kulturhavnen og Museet 
 
GOD JUL 
Under alle omstændigheder en Rigtig God jul.  Vi Ses i Gilleleje Gamle Posthus i 
2026. 
 
Frank Slemming 
Formand 
 



Gilleleje Gamle Posthus 
Åbne arrangementer 

December 2025 
 
Mandag d. 1 december. Cirkelmeditation  19:00-21:30 
AlterNaturligVis    Havestuen 
 
Tirsdag d. 2 december.  Yoga, Holistisk livsstilsforening. 09:00-10:30 
Hver tirsdag     Flygelstuen 
 
Tirsdag d. 2 december.  Mændenes frokoststue  11:00.13:00 
Hver tirsdag     Atelier 
 
Tirsdag d. 2. december. Posthusets malergruppe 13:30-17:00 
Hver tirsdag     Atelier 
 
Onsdag d. 3 december. Sokrates filosofiske café  16:00-17:30 
Onsdag d. 17 december 
 
Torsdag d. 4 december.  Portrætgruppen  10:00-13:00 
Hver torsdag    Flygelstuen 
 
Torsdag d. 4. december  Torsdags malerne  10:30-14:00 
Hver torsdag    Atelier 
 
Torsdag d. 4 december.  Posthusets spiseklub  18:30-22:00 
Fuldt booket, afbud og venteliste SMS til 40464551  Flygelstuen 
 
Torsdag d. 4 december. Holistisk Livsstilsforening 19:00-21:30 
Tranceforedrag (entre, 100 kr.)   Havestuen 
 
Lørdag d. 6 december. Åben Udstilling (Posthusmalerne) 11:00-15:00 
Lørdag d. 13 december, se vedhæftede  Havestuen og Flygelstuen 
 
Lørdag d. 6 december. Åbent hus, Kunst og Julehygge 13:00-15:00 
Posthuset åbent for alle, også familier med børn 
 
Mandag d. 8 december.  Nørklecafé – Røde Kors  13:00-16:30 
Mandag d. 22 december    Havestuen  
 
Mandag d. 8 december.  Holistisk livsstilsforening 19:00-21:30 
Studiemøde     Havestuen 
 
Mandag d. 15 december. Holistisk livsstilsforening 19:00-21:30 
Spirituel film    Borgmesterstuen 



 
Tirsdag d. 16 december.  Hjerterpude projekt  13:00-16:00 
     Havestuen 
 
Mandag d. 22 december. AlterNaturligVis  19:00-21:30 
Cirkelmeditation    Havestuen 
 
 
Mandag d. 29 december. Martinus Åndsvidenskab 19:00-21:30 
Studiemøde     Flygelstuen 
 
 
Se nærmere under Husets Brugere på vores hjemmeside  
www.gillelejegamleposthus.dk og facebook.com/detgamleposthusgilleleje 
 
Gilleleje Gamle Posthus, Gilleleje Stationsvej 6 – indgang ad Bøgebakken, 3250 Gilleleje 
 
Foreningen Gilleleje Gamle Posthus er paraply for alle byens foreninger og stiller lokaler i huset til rådighed fx. 
for arrangementer, der fremmer socialt fællesskab gennem kulturelle aktiviteter. 

http://www.gillelejegamleposthus.dk/
http://facebook.com/detgamleposthusgilleleje


Husregler for Gilleleje Gamle Posthus 2025   
 
Velkommen til Posthuset, vi glæder os over, at I vil bruge huset.  Følgende regler 
gælder for at sikre, at alle får en god oplevelse her. 
 
Den person, der har fået udleveret nøglebrik til huset, er ansvarlig for husets brug. 
 
Sørg for at alle yderdøre, toiletdøre og vinduer er lukkede, og at alt lys er slukket, når 
du forlader huset. Lyset i gangen, trappen og på toiletterne slukker automatisk. 
 
Alle lokaler skal være booket i forvejen. Det gælder også køkkenet, hvis man skal 
lave mere end kaffe/te og opvask.   
Hvis et lokale alligevel ikke skal bruges, skal bookningen annulleres hurtigst muligt - 
meget gerne en uge før. Gælder ikke enkelte dage, som eksempelvis ved sygdom. 
 
I arrangerer selv borde og stole.  Der kan hentes ekstra borde og stole i gangen under 
trappen. Hvis I flytter borde og stole ind eller ud af lokalet, skal de flyttes tilbage. 
På opslag i have- og flygelstuen ses hvor mange borde og stole, der skal være i 
rummet.  Når lokalet forlades, skal stolene stables. Bordene må efterlades hvor de 
står.   
 
Efterlad lokalet pænt til de næste brugere.  Borde skal aftørres og gulve fejes. Hvis 
stole er blevet snavsede, skal de også aftørres. Papirkurve i lokalerne og 
affaldsspandene i køkkenet skal tømmes i containerne udenfor.  
Vi bestræber os på at sortere affaldet efter Gribskov Kommunes regler.  
 
Tag billeder af lokalet, hvis det ikke er i orden ved din ankomst og kontakt foreningen 
på gillelejegamleposthus@gmail.com. 
 
Køkkenbrugerne medbringer selv mad og drikke til eget forbrug. Køleskabet tømmes 
for de varer, man selv har medbragt, medmindre der er indgået en speciel aftale med 
Dagliggruppen om at lade varerne ligge til senere. 
 
Køkkenet skal rengøres efter brug - især komfur, ovn og kaffemaskine.  
Opvaskemaskinen tømmes efter brug og tingene stilles på plads. Det er OK at 
efterlade enkelte kopper og glas uvaskede i maskinen. 
 
Termostaterne skal stå fast på 2 1/2, der må ikke drejes på termostaterne.  
 

Bestyrelsen, 2025-11-21 

mailto:gillelejegamleposthus@gmail.com



